

**RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE**

29. svibanj nedjelja	<b>IX. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b> <b>16,00</b>	Za † Ivana Jurića <b>RAMANOVCI:</b> za † Vinka Brekala <b>ŽUPNA:</b> za sve potrebe župljana <b>EMAUS za VII. razred !</b>
PO. 30. V.	Ivana Orleanska	<b>19,00</b>	SVIBANJSKA P. Misa za † Ivana Ivanešića
UT. 31. V.	POHOD BDM.	<b>19,00</b>	SVIB. P. Misa za † Juru, Mandu i Milana Franić
SRI. 1. VI.	Justin, Gaudencije	<b>19,00</b> <b>20,00</b>	Misa za † Anu Topalović <b>MLADEŽ: Susret uz: FILM I RAZGOVOR!</b>
ČET. 2. VI.	Marcelin i Petar	<b>19,00</b>	Za † Dragicu Paprić; PRIDRUŽENE: za † Dragu Kovačevića; za Duše u čistilištu; na čast Duhu Svetome; na nakanu; za zdravlje; <b>klanjanje</b>
PRVI PETAK 3. VI.	<b>PRESVETO SRCE ISUSOVO</b>	<b>8,00</b> <b>17,00</b> <b>19,00</b>	<b>ŽUPNA:</b> za † Marka i Maru Marić <b>GOLO BRDO:</b> za † Ivana i Mariju Ivić Misa za † ob. Ciganović i Budimlić
PRVA SUBOTA 4. VI.	PREČISTO SRCE MARIJINO	<b>11,00</b> <b>17,00</b> <b>19,00</b>	<b>50. OBLJ. BRAKA: ŠTEFICE I ZDENKA BLAHUT</b> <b>ALILOVCI:</b> za † Petra, Julu, Ivana i Jelu Petrić Za † Jagu i Anicu Jurić
5. lipanj nedjelja	<b>X. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b> <b>16,00</b>	Za † Iliju i Jozefinu Kljajić <b>ALILOVCI:</b> za † Julijanu Bartolović <b>ŽUPNA:</b> za sve potrebe župljana <b>EMAUS za VIII. razred !</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 4. lipnja u 13,00:** Ana Sadilek, Sanda Brižić, Angelina Bošković, Luca Petrušić, Marija Šag Sadilek i one koje nisu mogle na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati!** Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji!  
**HVALA !**
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu!** Izvođač još, na kratko, nije izabran.
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA DAROVE I SVAKOVRSNO DJELO MILOSRDA!**
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **SUSRET MLADIH: SRIJEDOM U 20,00: WYD. KRAKOW-POLJSKA? JOŠ JE OTVOREN UPIS !**
- ❖ **TIJELOVO: ZAHVALJUJEM SVIMA ZA SUDJELOVANJE U PROCESJI U ODORAMA i NOŠNJAMA; TO JE NAŠE BOGATSTVO KOJE NEKA BOG BLAGOSLOVI A MI PONOSNO NJEGUJMO !**
  - **ŽUPNA KATEHEZA** OVOGA TJEDNA NEĆE BITI PO SELIMA NEGO SU SVI VJEROUČENICI POZVANI SUDJELOVATI U POBOŽNOSTIMA, SVETKOVINAMA CRKVE.
- ❖ **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI** SU TAKOĐER U SKLOPU ŽUPNA KATEHEZE - RAST U VJERI I ZAJEDNIŠTVU ŽUPNE ZAJEDNICE. U UTORAK ĆEMO IH ZAVRŠITI!
- ❖ **U SUBOTU POTVRĐENICI u 9,00; PRVOPRIČESNICI U 11,00! SUDJELOVAT ĆEMO U SLAVLJU JUBILEJA 50. GODINA BRAKA!**

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 444-22/2016; 29. svibnja 2016.

**IX. NEDJELJA KROZ GODINU**

**Poštovani i dragi Župljani!**

*Isusova poruka je upućena svakom čovjeku u svakom vremenu. Mi kršćani smo njegovi učenici i baštinici obećanja spasenja ali ta činjenica nikada ne smije postati razlogom elitističkog stava prema drugima. Naprotiv, one drugačije trebamo susretati s ljubavlju i poštovanjem jer je svaki čovjek odraz Božji. K tome nas često oni koje ne smatramo vjernicima iznenade svojom duhovnošću i dobrotom srca a to su pokazatelji da smo svi djeca jednog Oca i da Duh Božji prebiva u svima nama. Nemojmo ga svojom uskogrudnošću sprječavati da djeluje.*

**Iz čitanja današnje mise!**

**1 Kr 8,41-43;** „Kada k tebi dođe tuđinac, usliši ga !“ Kralj Salomon izriče molitvu za tuđince koji će doći iskazati štovanje Bogu Izraelovu u Hramu. Krist je svojim rođenjem i djelom otkupljenja sve ljude učinio braćom i sestrama. Više nema tuđinaca. To je model ponašanja kojega svaki kršćanin mora usvojiti.

**Ps: 117, 1-2;** „*Podite po svem svijetu; propovijedajte Evanđelje!*“ Ovaj psalam je nastao nakon sužanjstva a poziva sve narode na upoznavanje istinskog i jedinog Boga te mu iskažu slavu. Ovo je najkraći psalam psaltira ali uključuje sve narode.

**Gal 1,1-2.6-10;** „*Kad bih ljudima ugađao ne bih bio Kristov sluga!*“ Pavao podsjeća kršćane Galacije da Evanđelje koje im je najvjestio i koje su prihvatili nije prilagodljivo svijetu i promjenama koje on traži. Poziv kršćanima svakog vremena jest da svoje živote i okruženje u kojem žive preoblikuju prema Evanđelju a ne pokušavaju Božju Riječ prilagoditi trenutnim prilikama.

**Iz Ev: Lk 1,7-10;** „*Ni u Izraelu ne nađoh tolike vjere!*“ Rimski satnik je primjer pouzdane vjere koja sva svoja očekivanja stavlja u Božje ruke ne uvjetujući i ne ograničavajući Božje djelovanje.

*Srdčno; vaš župnik Josip!*

**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ; OPĆA:** Da stariji, društveno isključeni i samci, posebice u velikim gradovima, nađu prigodu za susret i solidarnost; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da se sjemeništarci, novaci i novakinje namjere na odgojitelje koji žive u radosti Evanđelja i s mudrošću ih pripravljuju za njihovo poslanje; **BISKUPSKA:** Da hrvatsko društvo,

potaknuto Kristovom prigntošču pred bolesnima i odbačenima, iskaže djelotvornu brigu i pomoć za sve osamljene i one koji su bez doma i sredstava prijeko potrebnih za dostojan život; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučenici, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima** požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

-----  
*Uz nedjeljno evanđelje...*

### **DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU**

Židovski gradski oci molili su Isusa da utješi ovoga stotnika te da izliječi njegova umirućeg slugu koji mu je bio jako privržen. Željeli su ugoditi Rimljaninu, budući da im je on bio sagradio sinagogu. Kad je Isus došao blizu kuće, stotnik je izrekao riječi koje odjekuju još danas u svakoj misi: »Gospodine, nisam dostojan da udeš pod krov moj, nego samo reci riječ i izliječen će biti sluga moj.« Jedna Isusova

riječ ozdravljuje, pročišćava, tješi i ispunja nadom. Stotnik je čovjek duboke poniznosti, velikodušan, osjećajan i ima visoko mišljenje o Isusu. Budući da je poganin, ne usuđuje se izravno obratiti Gospodinu, već šalje druge koje drži dostojnijima, da se zauzmu za njega. »Bila je upravo ta poniznost«, komentira sv.

Augustin, »prolaz kroz koji je Gospodin ušao da bi ovladao potpuno onim čime je već vladao.« U duši rimskoga stotnika spajaju se vjera, poniznost i osjećajnost. Zbog



toga nam Crkva predlaže isti primjer i iste riječi kao pripremu za primanje Isusa kada dođe k nama u svetoj pričesti: »Gospodine, nisam dostojan...« Crkva nas poziva ne samo da ponavljamo te riječi već i da slijedimo isto raspoloženje vjere, poniznosti i obzirnosti. Želimo reći njemu da primamo ovaj njegov nezasluženi i jedinstveni posjet, umnožen diljem cijeloga svijeta, tako da dolazi do nas, do svakoga od nas. Želimo reći njemu da smo zadivljeni tolikom dobrotom i da smo je nedostojni. Sretni smo što se ta dobrota proširila na nas i na cijeli svijet. Želimo mu reći da uz takvo čudo ne možemo ostati ravnodušni niti nepovjerljivi jer to čudo stavlja u naša srca oduševljenje i radost koja nikada ne bi trebala uzmanjkati pravim vjernicima. Promatrajmo i divimo se kako je taj rimski stotnik iz Kafarnauma dvostruko ostao povezan uz sakrament euharistije: riječima koje svećenik i vjernici govore na misi prije pričesti i time što je baš u toj sinagogi u Kafarnaumu, koju je on sagradio, Isus po prvi put rekao da ćemo hraneći se njegovim tijelom, imati u sebi život. »Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će u vijeke.« A sveti Ivan još dodaje: »To reče Isus naučavajući u sinagogi u Kafarnaumu.«

**»Domine, non sum dignus – Gospodine, nisam dostojan.«**

***Gospodine! Nisam dostojan da udeš pod moj krov, u moje srce. Ima toliko onih koji su dostojniji od mene, koji će bolje iskoristiti Tvoje darove, koji će bolje znati cijeniti Tvoj pohod. A ipak, sluga je Tvoj bolestan, Gospodine. Gospodine, nisam dostojan da udeš pod krov moj! Nisam dostojan, i neću ni biti. No Ti si Isuse, u svojoj dobroti, htio prihvatiti malenost moje ljudske naravi. Prihvati nedostojnost moga bića. Nisam dostojan da udeš pod krov moj, ali samo reci riječ i ozdravit će duša moja... Ja ću postati nov, postat ću po Tebi dostojan.***

-----  
***Prisloni svoje uho na Isusovo srce***  
***Duhovna priča uz svetkovinu Presvetog Srca Isusovog***

Židovski dječak, jedinač u pobožnih roditelja, bio je dijete koje je najviše obećavao, no uz jednu iznimku – opirao se čitanju Tore. Za njegove je roditelje to bilo vrlo uznemirujuće. Glavni je rabin trebao posjetiti njihovu sinagogu. Odlučili su zamoliti ga da ih posjeti. On je to učinio, a nakon jela roditelji su izrazili zabrinutost za sina. Rabin je upitao za dopuštenje da može zagrliti dječaka. Roditelji su se složili pomaknuvši se u stranu. Gledali su i čekali, iščekujući da će rabin dati pokoji savjet dječaku. No, jedine riječi koje su čuli bila je tišina dok se dječak odmarao blizu rabinova srca. Sljedećega je dana dječak počeo proučavati Toru. Njegova je strast za riječ Božju sve više rasla. Nakon nekoliko godina postao je mudar i dobar rabin. Mnogi su ga pitali od kuda mu sve to znanje. Jednostavno je rekao: »Prislonio sam uho bliže srcu glavnoga rabina i u tomu sam trenutku čuo Božje otkucaje.«

***U Ivanovu je evanđelju "ljubljeni učenik" prislonio svoje uho na Isusovo srce. To je počasno mjesto. I ja sam ljubljeni učenik te i ja mogu učiniti isto. Jedino u tišini mogu čuti otkucaje Gospodinova srca. Gospodine, ispuni moje dane trenucima u kojima ću te jednostavno slušati.***

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080